Beter geholpen met goede informatie
Wanneer u ‘s avonds of in het weekend onverwacht bij een andere huisarts, huisartsenpost of apotheek moet aankloppen kan het prettig zijn wanneer zij toegang hebben tot uw medisch dossier. Ook in spoedsituaties is het belangrijk dat uw belangrijkste medische gegevens snel beschikbaar zijn.
Daarom willen zorgverleners die u behandelen belangrijke medische gegevens elektronisch kunnen inzien. Zo is uw informatie over uw gezondheid snel en op elk moment bij de hand. Ook ‘s avonds en in het weekend. Huisartsen, apothekers en huisartsenpost kunnen hierbij gebruik maken van een speciaal beveiligd netwerk.
Uw zorgverlener heeft een geheimhoudingsplicht. Hij kan niet zomaar uw medische gegevens delen met andere zorgverleners. U moet uw huisarts en apotheek eerst toestemming geven uw gegevens daarvoor beschikbaar te stellen.
Op bijgevoegd formulier kunt aangeven of u wel of geen toestemming geeft voor deze uitwisseling. Download dit formulier, vul het in en geef het af bij de praktijk. In de praktijk kunt u altijd terecht als u nog vragen heeft of voor een folder over dit onderwerp.
